



Перед судом предстанет житель Усть-Лабинского района по обвинению в совершении действий сексуального характера в отношении четырех малолетних девочек

Следственным отделом по Усть-Лабинскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего жителя станицы Воронежской. Он обвиняется в совершении насильственных действий сексуального в отношении четырех малолетних девочек. (п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ). По версии следствия, днем 27 июля 2012 года 4 девочки в возрасте от 5 до 8 лет пришли к дому мужчины, проживавшего по соседству с двумя из них, обратившись к нему с просьбой сорвать яблоки с его дерева. Пенсионер разрешил детям собрать плоды, при этом вынес им лестницу. В это время, воспользовавшись беспомощным состоянием девочек в силу малолетнего возраста, мужчина совершил в отношении каждой из них действия сексуального характера. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/683627>